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스타트업 가이드 (CC-Link 브리지 초기 설정편)
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시작하며

본 가이드에서는 AnyWireASLINK 시스템 시작 시의 NZ2AW1C2AL
(CC-Link－AnyWireASLINK 브리지)에 관한 기본 부분 설정에 대해 소개하고 있습니다.

● 사용상 주의사항
엔지니어링 툴, CPU에 관한 자세한 내용은 
각각의 사용자 매뉴얼을 확인하시기 바랍니다.
AnyWireASLINK 리모트 유닛에 대한 자세한 내용은 
각 제품 가이드를 확인하시기 바랍니다.

● 마스터 유닛 타입에 대해
본 가이드에는 NZ2AW1C2AL의 사용 예시가 기재되어 있습니다.
다른 마스터를 사용할 경우에는 매뉴얼을 확인하고 차이점에 주의하시기 바랍니다.

● 기능 대응에 대해
마스터 유닛의 제조 정보나 GX Works3 버전에 의한 대응 기능 차이에 대해서는 
각 매뉴얼을 확인하고 주의하시기 바랍니다.

● 기재 사항의 변경
본서에 기재된 내용은 예고 없이 변경될 수 있습니다.
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NZ2AW1C2AL의 설정 스위치에 대해

브리지 유닛 전면의 로터리 스위치에서 CC-Link의 국번※을 설정합니다. 국번은 전원 투입시의 설정치가 유효하게 되므로 

전원 OFF 상태에서 설정해 주십시오.

•×10은 국번의 10의 자릿수를 설정합니다.

•×1은 국번의 1의 자릿수를 설정합니다.

CC-Link 국번 설정 스위치

CC-Link 국번 설정 스위치

전송 점수 설정 스위치 동작 모드 설정 스위치

※10페이지 ②네트워크 구성을 확인해 주십시오.
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SW1 SW2

Ver.1.10

Ver.2.00

OFF OFF 4256 256

ON OFF 3192 192

OFF ON 2128 128

ON ON 164 64

OFF OFF 4256

ON OFF

OFF ON

ON ON

256

SW3

SW4

ON

Ver.2.00

OFF

Ver.1.10

동작 모드 설정 스위치

전송 점수 설정 스위치

SW3에서는 브리지 유닛의 CC-Link 동작 모드를 설정합니다.

SW4에서는 브리지 유닛에 내장되어 있는 CC-Link용 종단 저항을 유효하게 할 경우에 설정합니다.

설정치 변경 후에는 브리지 유닛의 전원을 OFF→ON으로 하고 CC-Link측의 시스템을 리셋해 주십시오.

• CC-Link 동작 모드가 Ver.1.10인 경우, AnyWireASLINK 전송 점수를 설정함으로써 자동으로 CC-Link 점유 점수도 

설정됩니다. AnyWireASLINK 전송 점수를 적게 설정함으로써 CC-Link측, AnyWireASLINK측, 각각의 전송 타임을 

단축할 수 있습니다.

• CC-Link 동작 모드가 Ver.2.00인 경우, CC-Link 점유 국수는 4국 고정입니다(확장 사이클릭 설정도 2배 고정). SW1과 SW2는 

OFF로 설정해 주십시오. SW1과 SW2를 OFF 이외로 설정한 경우는 설정이 무시되어 4국 점유로서 동작합니다.

※10페이지 ②모드 설정을 확인해 주십시오.

스위치 번호 내용

CC-Link 동작 모드※

CC-Link 동작 모드※

CC-Link용 종단 저항 유효

AnyWireASLINK 전송 점수 CC-Link 점유 국수※ 확장 사이클릭 설정※

입력

설정 불가

출력

1배

1배

1배

1배

2배

무효

※10페이지 ②네트워크 구성을 확인해 주십시오.

AnyWireASLINK의 전송 점수를 설정합니다.
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②

③

①

④

GX Works3를 이용한 설정

■GX Works3을 실행한다

■신규 프로젝트 작성

프로젝트 트리와 회로 화면이나 부품 선택이 표시됩니다
(신규 프로젝트 작성 완료)

실행 화면

회로 화면, 부품 선택프로젝트 트리

① ‘프로젝트’ → ‘신규 작성’ 선택

② ‘시리즈’ 선택(여기서는 ‘RCPU’를 선택)

③ ‘기종’ 선택(여기서는 ‘R04’를 선택)

④ ‘OK’ 버튼 클릭
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■유닛 구성도 작성

① 프로젝트 트리에 있는 ‘유닛 구성도’를 더블 클릭

② ‘유닛 구성도’ 설정 화면이 표시됩니다

③ ‘부품 선택’에서 사용하실 기종을 선택하여,  

드래그&드롭으로 배치해 갑니다

④ ‘기본 베이스’ 내에 있는 형식 이름에서 대상을 선택하고, 

실기를 조립하는 요령으로 배치합니다

⑤ ‘전원’ 내에 있는 형식 이름에서 대상을 고르고, 배치합니다

⑥ ‘기본 베이스’ ‘전원 유닛’이 배치된 상태

①

②

③

④

⑤

⑥
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⑨

⑩

⑦

⑧

⑦ 유닛 구성도 화면 왼쪽 위에 있는 CPU를 
베이스에 배치합니다

⑧ ‘네트워크 유닛’ 내에 있는 ‘RJ61BT11 (CC-Link)’를 
배치합니다

⑨ 구성도가 완성되면 ‘오른쪽 클릭’ → ‘파라미터’ → 
‘확정’으로 확정합니다

⑩ ‘프로젝트 트리’에 ‘RJ61BT11’이 추가됩니다
 (유닛 구성도 작성 완료)
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③

①

②

① ‘프로젝트 트리’의 ‘RJ61BT11’ → ‘유닛 파라미터’를 
더블 클릭.

② ‘유닛 파라미터’ 설정 화면이 표시됩니다.

③ ‘필수 설정’ ‘기본 설정’ ‘응용 설정’이 있습니다.

■유닛 파라미터 설정
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②

③

①

① 국종별 설정

자국(自局)의 국종별을 설정합니다.

대기 마스터국으로 사용하는 경우에는 마스터국(이중화 기능 대응), 또는 대기 마스터국으로 설정해 주십시오.

‘마스터국(이중화 기능 대응)’으로 설정한 경우, 대기 마스터국에 의한 데이터 링크 중에는, 마스터국이 대기 마스터국 동작으로 복열합니다.

여기에서는 ‘마스터국’을 선택했습니다.

② 모드 설정

자국(自局)의 모드를 설정합니다.

‘리모트넷 Ver.2 모드’

마스터국과 Ver.2 대응의 자국(子局)을 포함하는 시스템을 구축하는 경우에 설정하는 모드입니다. 혹은 장래 Ver.2 대응 자국(子局)을 추가하는 것이 

상정되는 경우에 설정하는 모드입니다. 리모트넷 Ver.1 모드보다 점수를 많이 사용할 수 있습니다.

여기에서는 ‘리모트넷 Ver.2 모드’를 선택했습니다.

※SW3 스위치와 맞춰야 합니다.

③ 국번 설정

국번을 설정합니다.

국번은 연결 중인 타국과 중복되지 않도록 설정해 주십시오.

특히 점유 국수가 2국 이상의 자국(子局)을 연결하고 있는 경우에는 주의해 주십시오.

국종별이 마스터국이므로 국번 0이 됩니다.

◇필수 설정
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⑤

④

④ 전송 속도 설정

CC-Link의 전송 속도를 설정합니다.

전송 속도는, 접속하고 있는 모든 국에서 같은 설정으로 해 주십시오.

‘자동 추종’으로 설정하면 마스터국에 설정한 전송 속도로 동작합니다.

※‘자동 추종’은, 종별이 ‘대기 마스터국’ 또는 ‘로컬국’일 때에 설정 가능합니다.

여기에서는 ‘156kbps’를 선택했습니다.

⑤ 파라미터 설정 방법

자국(自局)의 기본 설정/응용 설정의 설정 방법을 설정합니다.

“파라미터로 설정”을 설정할 수 있는 유닛은 1CPU 유닛당 8매까지입니다. 8매를 초과하여 장착하는 경우에는 “프로그램으로 설정”을 설정해 주십시오.

“프로그램으로 설정”을 설정한 경우는 RLPASET 명령으로 파라미터를 설정해 주십시오.

“프로그램으로 설정”을 선택한 경우에도 ‘국종별’, ‘모드’, ‘국번’은 설정해 주십시오.

여기에서는 ‘파라미터로 설정’을 선택했습니다.

※용어나 기능에 대한 자세한 내용은 CC-Link－AnyWireASLINK 브리지 유닛의 사용자 매뉴얼을 확인하시기 바랍니다.
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①

②

(1)

(2)

(3)

① 자국(自局) 설정

자국(自局)의 점유 국수/확장 사이클릭 점수를 설정합니다.

국종별이 마스터국이므로 설정은 필요 없습니다.

② 네트워크 구성 설정

마스터국에 접속하는 자국(子局)의 정보를 설정합니다. ‘상세 설정’을 더블 클릭.

(1) ‘유닛 일람’에서 브리지 유닛(CC-Link－AnyWireASLINK) ‘NZ2AW1C2AL CC-Link－AnyWireASLINK 브리지 유닛’을 배치합니다.

(2) ‘버전’을 선택. (여기에서는 ‘Ver.2’를 선택했습니다)

(3) 국번, 점유 국수, 확장 사이클릭 설정 등을 확인하고 ‘설정을 반영하여 닫기’를 클릭.

◇기본 설정
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No.1

No.2

No.3

No.4

③

③ 링크 새로고침 설정

자국(自局)의 링크 특수 릴레이/레지스터, 링크 디바이스와 CPU 유닛의 디바이스간의 전송 범위를 설정합니다. ‘상세 설정’을 더블 클릭.

자국(自局)의 링크 특수 릴레이/레지스터, 링크 디바이스와 CPU 유닛의 디바이스간의 전송 범위를 설정합니다.

여기에서는 다음과 같은 내용으로 설정합니다.

디바이스명 ‘RX’ 　선두 ‘0’ 　최종 ‘000DF’(224점)
새로고침 주소 ‘지정 디바이스’ 　디바이스명 ‘D’ 　선두 ‘1000’

디바이스명 ‘RY’ 　선두 ‘0’ 　최종 ‘000DF’(224점)
새로고침 주소 ‘지정 디바이스’ 　디바이스명 ‘D’ 　선두 ‘2000’

디바이스명 ‘RWr’ 　선두 ‘0’ 　최종 ‘0001F’(32점)
새로고침 주소 ‘지정 디바이스’ 　디바이스명 ‘W’ 　선두 ‘00000’

디바이스명 ‘RWw’ 　선두 ‘0’ 　최종 ‘0001F’(32점)
새로고침 주소 ‘지정 디바이스’ 　디바이스명 ‘W’ 　선두 ‘00100’

링크측

CPU측

링크측

CPU측

링크측

CPU측

링크측

CPU측
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GX Works3을 이용한 IO 확인

■디바이스/버퍼 메모리 일괄 모니터

① ‘온라인’ → ‘모니터’ → ‘디바이스/버퍼 메모리 일괄 모니터’를 선택

② ‘디바이스명(N)’을 선택

③ 모니터할 디바이스를 지정하여 ‘Enter’

①

③②
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W0

W1

W2

W3

W4

15 14 13 12 11 10 9 8

31 30 29 28 27 18 17 16

7 6 5 4 3 2 1 0

26 25 24 23 22 21 20 19

47 46 45 44 43 42 41 40

63 62 61 60 59 50 49 48

39 38 37 36 35 34 33 32

79 78 77 76 75 74 73 72 71 70 69 68 67 66 65 64

58 57 56 55 54 53 52 51

■비트 입력 정보 확인

유닛 파라미터의 새로고침 설정에 있는 ‘CPU로 전송(비트)’에서 설정한 디바이스를 지정하여 모니터합니다.

여기에서는 비트 입력 정보 영역을 W0 선두로 설정한 경우의 예시로 설명합니다.

[시스템 구성]

유닛 파라미터의 링크 새로고침 설정에 있는 ‘RWw’에서 
설정한 디바이스를 지정하여 확인, 출력합니다.

◆AnyWireASLINK 어드레스 번호와의 대응◆

비트 출력 정보 확인과 현재치 변경

③ 비트 입력 2점
 (비트 어드레스 50)

② 비트 입력 1점
 (비트 어드레스 26)

① 비트 입력 8점
 (비트 어드레스 0)
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